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 یف

 نمره ميان ترم امضا  استاد نمره نهايي نمره تئوري پروژهنمره 

     

 

 بارم

 2 دلیل استفاده ماشین های جریان متناوب را نسبت به ماشین جریان مستقیم بنویسید؟ 1

 3 نظریه میدان دوار را  برای ماشین های القایی با رسم منحنی برای سه فاز بیان کنید؟ 2

 2.5 ساختمان موتورهای القایی را نام برده و توضیح دهید؟ 3

 2 دهید؟کاربر سنکروسکوپ را در شبکه توضیح  4

  مساله زیر به دلخواه پاسخ دهيد سهبه  

1 

رای ساخت يک مولد استاتور ماشین سنکرون ساده دو قطبي با اتصال مثلث به کار گرفته است، استاتور دارای سیم پیچي دو طبقه با ب

درجه باشد ، روتور)میدان مغناطیسي (  150حلقه ؛گام الکتريکي سیم پیچ  25و هر پیچک  12چهار پیچک به ازای هر فاز و تعداد کل شیار 

 باشد مطلوب است :  wb 0.05دور در دقیقه مي چرخد و شار هرقطب ماشین 3000با سرعت 

 گام شیار این استاتور به دور الکتریکی و مکانیکی را محاسبه کنید؟ -1

 امتداد پیچک های استاتور چند شیار می باشد؟ -2

 ماشین چقدر است؟دامنه ولتاژ فاز در یک فاز استاتور این  -3

 ولتاژ پایانه ماشین را بدست آورید؟ -4

3.5 

2 

کسری يا کوتاه   شیار به ازای هر قطب و شامل سیم پیچ های متعادل سه فاز است ، گام کلاف های 12استاتور يک ماشین سه فاز شامل 

بوده و معادل  
𝟕

𝟏𝟐
 شیار مي باشد مطلوب است محاسبه: 7است به عبارت ديگر دهانه يا گام هر کلاف   

 فرکانس هارمونیکی شیاری )دندانه ای (  -2           ضریب سیم پیچی -1

به طول  m0.6قطر استاتور  rpm 3000=snبا سرعت چرخش  T0،5مفروض است، دامنه چگالی شار میدان روتور  یک ماشین مولدی دو قطبی ساده  

 دور است اگر ماشین اتصال مثلث باشد مطلوب است :15و تعداد حلقه های پیچک  0.4m  پیچک 

 ولتاژ پایانه موثر مولد را محاسبه کنید؟)درتوالی منفی( -ب                         ولتاژ موثر هرفاز این مولد چقدر است؟ –الف 

3.5 

3 

اهم مي  10کیلواتي مفروض است . مقاومت استاتورناچیز و راکتانس سنکرون  16هرتزی و  60 مگاوات آمپری 5يک موتور سنکرون سه فاز 

هرتری وصل است.و در شرايط کندانسور سنکرون مورد بهره برداری قرار مي گیردو از تلفات چرخشي  60کیلو ولتي و  11باشد، ماشین 

 صرفنظر کنید.
 در حالت تحریک نرمال جریان استاتور را بیابیدو نمودار فازوری را رسم کنید. -1

 نبت به حالت تحریک نرمال افزایش یابد، جریان استاتورو ضریب توان را بدست آوریدو نمودارفازوری را ترسیم کنید. %150اگر جریان تریک  -2
 ل کاهش یابد ، جریان استاتور و ضریب توان را بدست آورید و نمودار فازوری آن را ترسیم کنید.نسبت به حالت تحریک نرما %50اگر جریان تحریک به میزان  -3

 .دیکن میآن را ترس یو نمودار فازور دیتوان را بدست آور بیاستاتور و ضر انی، جر ابدینرمال کاهش  کینسبت به حالت تحر %80 زانیبه م کیتحر انیاگر جر -4

3.5 

4 

 مطلوب است محاسبه: مي باشد.  RPM 1455قطب سرعت بارداری روتور  4هرتز .  60در يک موتور القايي سه فاز 

 مقدار لغزش این موتور را محاسبه کنید؟ -الف

 درصد شود سرعت حرکت روتور چقدر است؟60اگرلغزش بار نامی  -ب

 درجه خواهد چرخید؟درجه بچرخد. محور روتور چند  120اگر قطب های سطح استاتور  -ج
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  موفق باشید                                                                                           

 


